



Anwesend: Anja P., Cornelius, Roberto, Max, Fabi, Nocki, Momchil, Gary, Yilin, Flo, Nika, Alex F., Tobi, Uwe, Kristian, Robert, Cedrik, Steffen G., Heiko, Ann-Christin, Jens, Christian, Manuel M., Hannes

Protokoll: Fabian Bong

Beginn: 13.10 Uhr

Ende: 14.01 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
 - 1.1 ECUS - Zugang für Arbeitsraum
- 2 Posteingang der vergangenen Woche
- 3 Berichte
 - 3.1 Faveve
- 4 Müll im Arbeitsraum
- 5 Fachschaftswochenende
- 6 Unitag
- 7 Beamer

zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung

zu TOP 1.1 ECUS - Zugang für Arbeitsraum

Mehr Mitbestimmungsrechte, wenn nur Fak 5 auch im Bezug auf Reinigung etc.?

→ mit Herrn Gaida reden und genauer fragen → AK Ariv (Max) fragt nach, Roberto kommt mit.

zu TOP 2 Posteingang der vergangenen Woche

Brief fuer Max...

zu TOP 3 Berichte

zu TOP 3.1 Faveve

Letzte Woche war keiner da.

Morgen gehen hin: Nika, Max, Manuel, Fabi

zu TOP 4 Müll im Arbeitsraum

Verschmutzung in den beiden Arbeitsräumen (ETI und Universum), sowie in den Hörsälen nimmt ständig zu. Alles voll mit Schnipseln, Verpackungen, Flaschen, Essensresten, Mensageschirr, DRECK.

Reinigungspersonal wird eigentlich nicht fürs Müllwegräumen bezahlt und beschwert sich daher bei Dez. VI. Deren Vorschlag: Arbeitsräume eine Zeit lang sperren lassen, wenn es nicht besser wird. Befürchtung: Bringt nichts.

Darum: Ideen sammeln, wie man Studenten beibringen kann, Müll in die Mülleimer zu werfen? Von denen stehen nämlich wirklich ausreichend rum!

- Plakate
- Öfters mal reingehen und Leute direkt darauf ansprechen

→ Konzept wird ausgearbeitet und in der naechsten Sitzung vorgestellt. Kristian kuummert sich drum.



zu TOP 5 Fachschaftswochenende

Ende Januar, Anfang Februar. Roberto und Max organisieren.

zu TOP 6 Unitag

nächste Woche Dienstag Aufbau um 14 Uhr, 2-3 Helfer

Mittwoch bzw Donnerstag: 10:40 - 11:30: 11 Studentische Führer

8 - 16 Uhr Standbesetzung, jeweils mindestens 2 FSler

Treffen 7:45

Einkaufen: Kaffee, Kaffeebecher und Kekse kaufen (vorher Budget mit Herrn Gaida klären) → Roberto und Cornelius kümmern sich drum. Nika und Roberto klären, was es zu Essen gibt.

Cornelius fragt beim IKR wegen der Kaffeemaschine an.

Marcel wegen Roboter fragen.

Nika und AC/Flo machen Vorträge in Studiengangsvorstellung.

Workshop im Studlab: ausgelegt für 2x5 Schüler. Mithilfe bei der Erstellung einer Dokumentation erwünscht – Alex, Tobi und Krisi schreiben diesbezüglich noch eine Mail.

zu TOP 7 Beamer

Der Beamer macht Probleme. Alex schaut danach.